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Procès-verbal de la séance du conseil d’établissement de l’école Notre-Dame-
du-Sacré-Cœur, tenue le 18 octobre 2018, à 19h00, au 230, rue Laurier à Saint-
Jean-sur-Richelieu. 
 
PRÉSENCES :       
Parents : Amélie Toupin, Sophie Breault, Nancy Villeneuve, Richard St-
Amand, Marie-Josée Rocheleau, Viviane Charbonneau-Campeau 
 
Enseignants : Nancy Côté, Mélanie Chouinard, Florence Poulin 
Professionnel : Sylvie Langelier  
Soutien : Vicky Beauregard, Ginette Raymond 
Direction : Karine Beauregard 
Communauté : Malorie Gagné de Famille à coeur 
 
Absent(s) :  
 
 

1. MOT DE BIENVENUE ET OUVERTURE DE LA SÉANCE À 
19H05 
 

2. PAROLE AU PUBLIC : aucun public 
 

 

3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR DU 18 OCTOBRE 2018 
Proposé par Sylvie Langelier, 
Adopté  par Richard St-Amand 

 
4. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 27 SEPTEMBRE 2018 

Proposé par Sylvie Langelier 
Adopté par Vivianne Charbonneau-Campeau 

 

5. SUIVI AU PROCÈS-VERBAL DU 27 SEPTEMBRE 2018 

M. Champagne consulte son agenda pour la formation du CÉ. Intéressé 
par le projet. 
 
 

6. SUJETS DE DISCUSSION 

6.1.Nouveaux partenaires de la communauté membres du CÉ. : 
Malorie Gagné de Famille à Cœur vient de se joindre à l’équipe 
pour connaître les besoins de l’école et voir quels services 
pourraient nous être offerts. 

Le CÉ accepte à l’unanimité la nomination de Mme Gagné comme 
représentante de la communauté. 

6.2.Règles de régie interne 2018-2019 : Adoptées à l’unanimité 

6.3.Campagne de financement Perfection : L’envoi par courriel ne 
se faisait pas toujours bien. Peu de ventes par internet. Reste à voir 
les ventes par bon de commande papier. 

6.4.Sorties éducatives et activités parascolaires 2018-2019 

6.4.1. Activités : Approbation à l’unanimité des activités 
proposées par les enseignants. 

6.4.2. Retour sur les sommes dédiées aux activités : 28,75$ + 
8,90$ (théâtre)/élève reçus en subventions.  

6.4.3. FDS : 7 600$ disponible en début d’année. 
6.5.Levée de fonds pour le marché de Noël : Vente de sapins (et 

couronnes?) et de poinsettias le jeudi 6 décembre. Richard St-
Amand, Nancy Villeneuve. et Karine Beauregard. s’informeront 
des fournisseurs et de la marche à suivre. Les informations et les 
questions s’échangeront en ligne d’ici le 25 octobre. La décision 
devra être prise au plus tard le 29 octobre. 

6.6.Journée Halloween : Besoin de définir rapidement le besoin en 
parents bénévoles. Les enseignants qui auront besoin de parents 
pour aider à la déco des gâteaux pourront envoyer leur propre 
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message. Un montant de 400$ du FDS est alloué pour l’achat de 
bonbons pour la déco du cupcake. 

6.7.Gardiens avertis et Prêts à rester seuls : À partir de 11 ans pour 
Gardiennes averties. À partir de 9 ans pour rester seuls. Formations 
les 7 et 25 janvier. Le FDS approuve le paiement des cours pour les 
élèves inscrits. 

6.8.Programme d’éducation à la sexualité : Reporté 
 

7. INFORMATION 

7.1.Mot du président : Aucun 
7.2.Mot de l’OPP : Doit connaître les besoins de l’école rapidement 

pour la soirée cinéma. Coupon-réponse à envoyer pour connaître la 
prévision de clientèle. 
Proposition par le Club Optimiste de ramasser des denrées 
recyclables au profit de Mira, en collaboration avec quatre autres 
écoles. 
 

7.3.Mot du directeur et dossiers courants : Un tableau de 
renforcement vient d’être affiché pour renforcer les comportements 
positifs dans chaque classe. 
 
Un sondage anonyme sera envoyé parents membres du CÉ 
(réguliers) afin de connaître quelle est la perception du milieu 
(projet éducatif). 
 
Au sujet de la légalisation du cannabis, un avis a été envoyé au 
personnel afin de leur mentionner que ce serait traité comme 
l’utilisation de l’alcool. 
 
Visite de Leucan pour les élèves afin de les sensibiliser à la réalité 
d’une élève en rémission qui fera un retour à l’école. 
 
Tournée de classe au sujet des conflits, de la violence et de 
l’intimidation à l’école. 
 
Le mur d’escalade sera posé cette semaine. Inauguration à venir. 
 

7.4.Mot des enseignantes : Une petite cloche se fera entendre 
lorsqu’une classe aura réussi à obtenir une clé sur le tableau 
d’affichage. 
 
Levée de fonds en ligne pour des étiquettes personnalisées. À 
mettre en ligne le plus tôt possible. 
 

7.5.Mot de la représentante du service de garde : Prêts pour 
l’Halloween. Une journée pédagogique  sur ce thème. Le paiement 
en ligne est déjà disponible. En adaptation. 
 
La formation du personnel se poursuit demain le 19 octobre. 
 
Nouveaux plateaux de jeux pour les élèves de maternelle : 
animaux, tapis d’auto. 

 
7.6.Mot de la représentante du personnel de soutien : 75 

inscriptions au Club des petits déjeuners. Besoin d’une carte de 
remerciement pour Pierre Daigneault. 
 
Besoin de balles de tennis pour remplacer les perdues. 
 

7.7.Mot de la représentante de la communauté : Halloween 
invitations pour les élèves de maternelle à Famille à Cœur. 
 
Nouveau : demi-pédago offertes à 3$ 
 
Mise en place d’une aide aux devoirs pour les élèves. 
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9-Prochaine rencontre 

 

 

 

 

10- Clôture de 

l’assemblée 

 
NDSC 18.10.2018 

13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.8.Mot de la représentante des professionnels : À venir 
 

7.9.Mot de la représentante au comité de parents : Beaucoup de 
changements, surtout de membres qui étaient là depuis longtemps 
et au niveau des représentants-écoles. 

 
 

8. VARIA :  
Marie-Josée Rocheleau : Des militaires s’offrent pour faire du bénévolat 
sur l’heure du dîner : surveillance et interventions. Déjà en place à 
Marieville. Demande de renseignements à faire, car pourrait être 
intéressant. Vicky demande s'il serait disponible aussi pour le déjeuner. 
 
Vivianne Charbonneau-Campeau : Besoin de bannière pour représenter 
l’école. Mme Beauregard nous annonce que Mme Audrey fit déjà faire des 
soumissions. 

 
9. DATE DE LA PROCHAINE RENCONTRE : 22 novembre 2018 

Une prolongation est demandée par Nancy Villeneuve  et approuvée à 
l‘unanimité. 

 
 

10. CLÔTURE DE L’ASSEMBLÉE : Clôture de l’assemblée à 21h30. 
Proposé par Nancy Villeneuve  
Adopté à l’unanimité. 
 

 
 
 

________________________          ______________________ 
Karine Beauregard, directrice          Nancy Villeneuve, présidente 

 


